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Aplikacija za profesionalnu orijentaciju i izbor karijere

Informacije za zakonske staratelje

Vaše dete još uvek ide u školu – ali šta se dešava posle toga? Škole postavljaju ovo pitanje mladima već od 7. ili 8. razreda. Sve 

savezne države imaju programe profesionalne orijentacije. Posete kompanijama, dani otkrivanja karijere, stažiranje i mnogi drugi 

moduli pružaju uvid u sopstvene talente i svet rada. 

Aplikacija za izbor karijere (berufswahlapp) – Profesionalna orijentacija u džepnom formatu

Aplikacija za izbor karijere (berufswahlapp) je sada na raspolaganju kao digitalni alat koji prati omladince upravo na ovom putu. 

Nudi mogućnosti digitalnog rada i motiviše mlade da se bave svojom profesionalnom orijentacijom. Dizajn i funkcije aplikacije za 

izbor karijere su dizajnirani da budu prikladni za mlade i veoma su laki za upotrebu. Aplikaciju za izbor karijere možete da koristite 

na bilo kom uređaju, bilo da je u pitanju računar, tablet ili pametni telefon, bez obzira na vreme i lokaciju.

Na koji način aplikacija za izbor karijere (berufswahlapp) pomaže mladima?

Aplikacija za izbor karijere (berufswahlapp) prati učenike i učenice kroz celokupan proces profesionalne orijentacije. 

U aplikaciji za izbor karijere vaše dete može da prikupi važna iskustva i utiske koji će mu pomoći da donese odluku o svom poslu iz 

snova. Na primer, može jednostavno da fotografiše i sačuva informacije pomoću mobilnog telefona. Pored toga, aplikacija za izbor 

karijere nudi mogućnost ocenjivanja, sortiranja i deljenja ovih informacija sa drugima.

Naravno, učenici i učenice nisu sami na ovom putu. Kao i do sada, vaši nastavnici i nastavnice vas u okviru nastave podržavaju po 

pitanju profesionalne orijentacije u svim fazama vašeg procesa donošenja odluka i daju povratne informacije o iskustvu stečenom 

putem aplikacije za izbor karijere. 

Aplikacija za izbor karijere omogućava vašem detetu da, u bilo koje vreme i na bilo kom mestu, preispita gde se nalazi u procesu 

karijerne orijentacije i koje veštine i talente poseduje, a podržava ga i individualno u donošenju dobre i realne odluke za zanatsko 

obrazovanje, dualne studije ili studije.

Na koji način vi kao zakonski staratelj možete da podržite vaše dete?

Osim škole, vi kao zakonski staratelj ste naročito važan sagovornik/sagovornica za vaše dete. Kao zakonski staratelj, poznajete 

vrline i mogućnosti vašeg deteta, kao i njegove želje i sklonosti. Možete podržati svoje dete tokom prelaska iz škole na posao 

pomoću aplikacije za izbor karijere (berufswahlapp) tako što ćete

• zajedno razmotriti koje je talente i sklonosti moguće ostvariti u poslu,

• prepoznati njegove snage i uporediti ih sa profesionalnim izazovima, 

• zajedno razgovarati o budućem životnom putu,

• zajedno razmišljati o mogućnostima finansiranja zanatskog obrazovanja, dualnog studiranja ili studiranja,

• ohrabriti svoje dete da zapiše svoje znanje iz zajedničkih razgovora ili iskustava u aplikaciji za izbor karijere (berufswahlapp).

Optimalan dodatak karijernom savetovanju

Aplikacija za izbor karijere (berufswahlapp) nije zamena 

za individualne i lične savete nastavnika i nastavnica, 

školskih socijalnih radnika i radnica, specijalista i 

specijalistkinja Zavoda za zapošljavanje, IHK i HWK ili 

drugih savetnika i savetnica, ali može korisno da dopuni 

ova savetovanja. Omladinci odlučuju da li će dokumente 

iz aplikacije uključiti u razgovore.

Zaštita podataka

Niko ne može pristupiti sadržaju koji omladinci kreiraju bez 

neophodnog odobrenja koje moraju sami da daju. Obrada 

ličnih podataka se odvija u skladu sa Opštom uredbom o zaštiti 

podataka i dopunskim odredbama zemalja. 

Na stranici www.berufswahlapp.de ćete pronaći dalje 

informacije i video zapise o aplikaciji za izbor karijere!
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